Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.:

Adopt a resolution recognizing **Esther Hobbs** for her outstanding leadership and advocacy in advancing women's rights and empowerment through her work with the Women's March Monterey Bay.

WHEREAS, Esther Hobbs has demonstrated extraordinary leadership and unwavering commitment to advocating for women's rights and empowerment, serving as an inspiration to countless individuals in her community; and

WHEREAS, Esther Hobbs holds the esteemed position of Chair of the Women's March Monterey Bay, tirelessly advancing the mission and goals of this vital organization under the broader umbrella of Women's March California; and

WHEREAS, Esther Hobbs has been the driving force behind the Monterey Bay Women's March since 2016, taking on the role of lead organizer with unparalleled dedication, bringing together people of diverse backgrounds to unite in support of equality and justice; and

WHEREAS, Esther Hobbs through her visionary efforts, has successfully organized impactful events that foster community solidarity, spark meaningful dialogue, and amplify the voices of women to create tangible, positive change; and

WHEREAS, Esther Hobbs passion and tireless work have inspired others to join the movement, empowering women to become advocates, allies, and leaders in their own right; and

WHEREAS, Esther Hobbs contributions to the Women's March Monterey Bay and her relentless advocacy for gender equity exemplify the highest ideals of civic engagement and serve as a beacon of hope and progress for future generations;

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the County of Monterey Board of Supervisors on behalf of all the County and its residents, thereof, hereby recognizes and celebrates **Esther Hobbs** for her extraordinary achievements, steadfast leadership, and dedication to the advancement of women's rights, and for her profound and lasting impact on the Monterey Bay community and beyond.

PASSED AND ADOPTED on this day of 2025, upon motion of Supervisor , seconded by Supervisor	by
the following vote, to-wit:	
AYES:	
NOES:	
ABSENT:	

I, Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original order of said Board of Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Book for the meeting on
Dated: Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supervisors County of Monterey, State of California
By